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○鷹野副委員長 議会運営委員会を開催いたします。 

まず委員長、挨拶をお願いします。 

○山下委員長 皆さんおはようございます。 

ちょっと時間が遅れておりますので、早速協議に入ります。 

それでは、議事日程です。議事日程について、会議録署名議員は 14番吉村議員、1番尾

崎議員です。追加議案の概要説明とその取扱いについては、理事者関係に関するものが 1案

です。補正予算 1案ということです。 

それでは、理事者提案に係る議案について、企画財政課長の説明を求めます。 

立花企画財政課長。 

○立花企画財政課長 はい。失礼します。 

それでは第 61号議案、令和 3年度愛南町一般会計補正予算（第 7号）について説明しま

すので、補正予算書の 7ページをごらんください。 

今回の補正予算追加分は、愛媛県が 9月 7日発表した愛媛版応援金の第 2弾によるもので、

本町においても、第 1弾と同様に、県の応援金に一部上乗せ支給するため、歳入歳出それぞ

れ 1,910万円を追加し、総額を 157億 2,046万 5,000円とするものであります。 

それでは、内容について歳出から説明しますので、補正予算書 19ページをごらんくださ

い。 

7款商工費、1項商工費、1目商工総務費は、愛媛版応援団応援金、第 2弾の支援業務と

して職員給与費に係る既存予算を活用するための財源更正であります。2目、商工業振興費

は、新型ウイルス感染症中小企業経営支援事業により、時短営業外出自粛緩和一時金を支給

しておりますが、移動自粛等により影響を受けた事業者が当初の見込みより少なかったこと

から、1,340万円を減額、愛媛版応援金、第 2弾、3,240万円を追加しております。 

次に歳入について説明しますので、17ページにお戻りください。 

15款県支出金は、2項県補助金は愛媛版応援金、第 2弾、事業費補助金 1,910万円を追加

しております。 

提案説明は、木原副町長がいたします。 

以上、説明とします。 

○山下委員長 ただいま説明が終わりました。質疑のある方おられませんか。 

ないようですので次に、議会提案に関するもの 4案です。 

発議第 5号、意見書、請願第 2号、議員派遣の件、開会中の所管事務調査申出書、以上の

4案です。 

続きまして、議案の審議方法、補正予算の質疑の方法、第 61号議案、一般会計補正予算

（第 7号）については、歳出歳入それぞれ全般を通じて質疑を行うということでよろしいで

すか。 

（「はい」と言う者あり） 

○山下委員長 はい。それでは、続きまして請願、今回請願第 2 号の委員会報告は不採択です。

請願の決議の際は、委員会報告の不採択ではなくて、請願を採択することに賛成ですかと

いうことで諮りますので、注意をしていただきたいと思います。 

わかりましたかね。 

（発言する者あり） 

○山下委員長 委員会報告は、今回不採択ですと報告します。 

その代わり、請願の決議、決議の場合は、請願を採択することに賛成ですかと諮りますの

で、気をつけていただきたいと思います。 

とにかく、委員会は不採択ですと。それはもう一切、もうのけてもろとったら、もう頭の

中からのけていただいて、結局請願を採択することに賛成ですかということで議長が諮りま



2 

すんで、ちょっと混乱する場合があるんで、気をつけとってください。 

その他、委員の方ほかにありませんか。 

嘉喜山委員。 

○嘉喜山委員 大変ちょっと前回の議運で申し訳ないことを言ってしまったんで、おわびを申

し上げます。 

前回人事案件で、経歴書については、タブレットに載せたらいいんじゃないかなと言うて

しもたんですけど。私、勘違いしてまして、データ自体が、役場が使う閉じられたインター

ネット環境じゃなくて、一般のインターネット環境でありましたので、これを、経歴とかそ

ういった個人情報を載せることは、やはり情報管理の観点上、難しいと思いますので、おわ

びをして取消しをさせていただきます。 

申し訳ありませんでした。 

○山下委員長 皆さん、委員の皆さんよろしいですかね。 

はい。ほかにないようですので、これで議会運営委員会を終わります。 

お疲れさまでした。 

 

 

 

          議会運営委員会委員長 


